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R O ZHO DN UT IE 
 
Prihláška ochrannej známky  POZ  2625-2016 s názvom  Bio Coffee z  19.12.2016 prihlasovateľa  
Grenčík Ondrej, Cintorínska 965/14, 958 03 Partizánske, ktorého v konaní zastupuje Nguyen René, 
Mgr., Jesenského 230/7, 958 01 Partizánske,  
 

s a  za m i e t a  
 
podľa § 28 ods. 3  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z.  
v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b), c) a g) citovaného zákona. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo 
prihlasovateľovi s príslušným odôvodnením z 23.5.2017 oznámené, že prihláška ochrannej známky 
nespĺňa podmienky na zápis ochrannej známky do registra podľa § 28 ods. 3 zákona č. 506/2009 Z. z. 
o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z., pretože podľa § 5 ods. 1 citovaného zákona, 
za ochrannú známku nemožno uznať označenie, ktoré: 
b) nemá rozlišovaciu spôsobilosť, 
c) je tvorené výlučne označeniami alebo údajmi, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie 

druhu, kvality, množstva, účelu, hodnoty, zemepisného pôvodu, prípadne času výroby tovarov či 
poskytnutia služieb, alebo iných vlastností tovarov alebo služieb, 

g) môže klamať verejnosť najmä o povahe, kvalite, zemepisnom pôvode tovarov alebo služieb. 
 
Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) v liste z 23.5.2017 uviedol, že 
prihlasované výlučne slovné označenie „Bio Coffee“ nemá ako celok podľa § 5 ods. 1 písm. b) 
citovaného zákona rozlišovaciu spôsobilosť vo vzťahu k tovarom  „káva; nepražená káva; kávové 
príchute; mliečne kávové nápoje; kávové nápoje“ v triede 30 ani vo vzťahu k súvisiacim službám 
„kaviarne“ v triede 43 medzinárodného triedenia výrobkov a služieb. Prihlasovanému označeniu 
chýba rozlišovacia spôsobilosť k predmetným tovarom a službám z dôvodu, že je tvorené výlučne 
údajmi, ktoré môžu v obchodnom styku slúžiť na určenie druhu, obsahu, vlastností a zamerania 
tovarov a služieb, čo je podľa § 5 ods. 1 písm. c) citovaného zákona prekážkou jeho zápisu do registra 
ochranných známok. Uvedené vyplýva z významu slovných prvkov, ktoré tvoria prihlasované 
označenie. Slovný prvok „bio“ predstavuje v zložených slovách prvú časť s významom „vyrobený 
s použitím prírodných látok“ (In.: Veľký slovník cudzích slov, SAMO, Bratislava, 1997). V súčasnosti 
sa  výraz „bio“ často používa aj na označenie hodnotných potravín, tzv. „biopotravín“, resp. 
nepotravinových výrobkov, ktoré sú produktom „zdravého“ poľnohospodárstva bez prídavkov 
umelých hnojív, či nezdravých krmív u živočíchov a podobne. Anglické slovo „coffee“ v preklade do 
slovenského jazyka znamená „káva“. Slovné spojenie „Bio Coffee“ teda spotrebiteľskej verejnosti 



poskytuje len jednoduchú a zrozumiteľnú informáciu o tom, že ide o kávu a súvisiace tovary resp. 
potraviny a nápoje obsahujúce kávu, pričom takto označené tovary, sú vyrobené čisto z prírodných 
látok, surovín. V prípade použitia označenia „Bio Coffee“ na kaviarňach bude spotrebiteľskej 
verejnosti zrejmé zameranie kaviarní, t.j. že v kaviarni sa podáva tzv. „biokáva“. 
 
Na základe označenia „Bio Coffee“, ktoré len opisuje druh, obsah, vlastnosti a zamerania tovarov 
a služieb, spotrebiteľská verejnosť nedokáže určiť obchodný pôvod tovarov a služieb. Inak povedané, 
označenie „Bio Coffee“ neumožňuje spotrebiteľskej verejnosti rozlíšiť tovary a služby prihlasovateľa 
od rovnakých tovarov a služieb iných osôb. 
 
Úrad v liste z 23.5.2017 zároveň prihlasovateľa oboznámil s tým, že označenie „Bio Coffee“ môže 
klamať verejnosť o povahe  tovarov v prípade jeho použitia na tovaroch ako je „cigória (kávová 
náhradka), čaj, bylinkové čaje (nie na lekárske použitie), kávové náhradky, čajové nápoje, kvety a listy 
rastlín (náhradky čaju)“, čo predstavuje prekážku zápisu označenia „Bio Coffee“ do registra 
ochranných známok podľa § 5 ods. 1 písm. g). 
 
Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie. Pretože prihlasovateľ v 
stanovenej lehote do 30.7.2017 nezaslal vyjadrenie ku vzneseným námietkam úradu, bolo rozhodnuté 
tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 
 
P o u č e n i e  o  o p r a v n o m p r o s t r i e d ku :  
 
Podľa § 40 ods. 1  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení zákona č. 125/2016 Z. z. 
možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Včas 
podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie 
možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať správnym súdom na základe 
správnej žaloby podanej podľa  
§ 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 
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